

Kérjük szíveskedjék az adatlapot kitölteni!

A kitöltött adatlapot kérjük eljuttatni a kapcsolat@cegjog.net mailcímrre, vagy postán, személyesen a 1064 Budapest, Podmaniczky u.57.2.em.14. címre.

VÁLTOZÁS BEJENTŐ LAP SZÉKHELYSZOLGÁLTATÁSHOZ					
Cégnév:					
Adószám:					
Székhely:					
Kommunikációs e-mail cím:					
Ügyvezető neve:					
Ir. szám	Város	Utca	Hsz	em	ajtó
Telefonszám		Mail			
Cégszolgálattal kapcsolattartó neve <i>Ha eltér az ügyvezetőtől:</i>					
Kapcsolattartó:	mobil	Mail			
Levelezési cím:		Címzett			
Ir. szám	Város	Utca	Hsz	em	ajtó

KÜLDEMÉNYKEZELÉS

Kérjük szívesedjék megjelölni "X" el az igényelt küldemény kezelést.

A)	Értesítés után személyes átvétel: Ön meghatalmazást ad nekünk a küldemény átvételére és értesítést követően személyesen veszi át a küldeményt. Mi a küldemény átvétele után e-mailben értesítjük Önt a küldemény megérkezéséről, majd a személyes átvételig tároljuk a küldeményt. Fontos, hogy a KOMMUNIKÁCIÓS e-mail címét pontosan tudjuk és a változást azonnal bejelentse nekünk. (Költség: Postának fizetendő díj: 0 Ft, Cégszolgáltatnak fizetendő extra postakezelési díj: 0 Ft - tartalmazza a havi díjunkt. Tárolási díj kizárólag csomagok esetében:)
B)	Postai továbbítás: Ön meghatalmazást ad nekünk a küldemény átvételére és a továbbítására. Mi a küldemény átvétele után továbbítjuk azt az Ön által megjelölt postai címre 1 munkanapon belül. (Költség: Postának fizetendő díj: levelenként kb. 300 - 500 Ft/levél, a postai díjszabás szerint. Cégszolgáltatnak fizetendő extra postakezelési díj: 0 Ft - tartalmazza a havi díjunkt.)
C)	Scannelés, értesítés: Ön meghatalmazást ad nekünk a küldemény átvételére, felbontására és a küldemény scannelt formában történő elküldésére e-mailben. Mi a küldemény átvétele és felbontása után scanneljük a levél tartalmát, majd e-mailben küldjük Önnek az Ön által megadott kommunikációs email címre. A leveleket bizalmasan kezeljük. Ön válasz e-mailben tájékoztat a döntéséről a levél további sorsával kapcsolatban. (Költség: Postának fizetendő díj: A levél további sorsától függően esetleges postai díjszabás, Cégszolgáltatnak fizetendő extra postakezelési díj: 0 Ft - tartalmazza a havi díjunkt.)

Amennyiben nálunk könyveltet, akkor választható az alábbi szolgáltatás

D)	Jelenleg igénybe veszem a Cégszolgálat Kft könyvelési szolgáltatását is. Kérem a küldeményeimet - előzetes értesítem után - a könyvelésre eljuttatni.
-----------	---

Ügyvezető aláírása